
                                                                                                  

   

  
   
  

 

Vragen vanuit de raad aan het college: 
 
A. Schriftelijke vragen als bedoeld in artikel 36 Reglement van Orde (beantwoording 
binnen 30 dagen) 
  
B. Schriftelijke vragen ter mondelinge beantwoording in de raads- of 
commissievergadering 
 
C. Technische vragen over onderwerpen geagendeerd voor een commissie- en/of 
raadsvergadering 
 
D. Overige technische vragen (vragen die geen betrekking hebben op een voorliggend 
raadsvoorstel of onderwerp op de commissieagenda; beantwoording binnen 30 dagen) 
 

 
 

Categorie: A / B / C / D (doorhalen wat niet van toepassing is) 
 
Onderwerp: Lokale Inclusie Agenda Zevenaar 
 
Naam en fractie: Tjeerd Boekhorst, Lokaal Belang 
 
Datum indienen: 18 december 2023 

 
 
Inleiding/Aanleiding: 
In een interview, gepubliceerd op 16 december 2023 op Nu.nl, ergert de Bestuurlijk aanjager 
Onbeperkt Meedoen, Guusje ter Horst zich aan de stroperigheid van gemeenten. “Ik blijf ze 
achter de broek zitten”.  
 
Daarnaast is in september 2023 gepubliceerd de zesde inventarisatie van de stand van zaken 
implementatie VN-verdrag Handicap in gemeenten: flitspeiling 2023 uitgevoerd door Movisie in 
samenwerking met de VNG. 
 
Uit deze flitspeiling blijkt dat de gemeente Zevenaar hieraan heeft deelgenomen. 
 
Toen het VN-verdrag Handicap in Nederland werd aangenomen, is vastgesteld dat gemeenten 
een plan moeten maken over hoe zij uitvoering geven aan het verdrag: de Lokale Inclusie 
Agenda. Gemeenten zijn hiertoe dus verplicht. In de flitspeiling geven gemeenten aan in welke 
fase zij zich hierbij bevinden.  Er zijn vijf fasen te onderscheiden: 

- Verkennende fase; 
- Onderzoekende fase; 
- Bezig met ontwikkeling Lokale Inclusie Agenda; 
- Lokale Inclusie Agenda is gereed; 
- Lokale Inclusie Agenda in uitvoering; 
- Anders 

 



                                                                                                  

   

Vraag/Vragen: 
 

- Aangezien Zevenaar heeft meegedaan aan deze flitspeiling, vernemen we graag welke 
fase Zevenaar heeft aangegeven en of Zevenaar zich daar op dit moment nog steeds in 
bevindt; 

Antwoord: de gemeente Zevenaar bevindt zich in de Verkennende fase. Inclusie wordt echter op 
veel vlakken al actief meegenomen, zoals in de nieuwe Visie Sociaal Domein, maar ook bij de 
vernieuwingen van de openbare ruimte die in de verschillende kernen in de buitenruimte 
plaatsvinden. Daarnaast is onze website ingericht voor visueel en auditief beperkte bezoekers. 
We handelen dus al in de geest van het VN-verdrag. 
 

- Is het mogelijk om aan te geven wanneer de Lokale Inclusie Agenda Zevenaar voor 
besluitvorming door de gemeenteraad gereed is? En wat hier allemaal nog voor nodig is. 

Antwoord: voor nu is dat niet mogelijk, aangezien we in de Verkennende fase zitten. Bij 
ontwikkelingen van beleid wordt dit aan de raad gemeld. 
 
 




